



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL CAP Nº 19/2025

RETIFICAÇÃO

Processo nº 23110.025454/2025-16

A Universidade Federal de Pelotas torna pública a retificação do Anexo II do Edital CAP nº 19/2025, como segue:

**1. Onde se lê:**

11.1.2. Anexo II – Quadro de Pontuação da Produção (SEI nº 3176796).

**Leia-se:**

11.1.2. Anexo II – Quadro de Pontuação da Produção (SEI nº 3197305).

*(assinado eletronicamente)*

Ursula Rosa da Silva  
Reitora



Documento assinado eletronicamente por **URSULA ROSA DA SILVA, Reitora**, em 13/08/2025, às 17:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3197297** e o código CRC **7BECF654**.